



OUR SCHOOL IS SPECIAL THANKS TO YOU...

ПРЕС-РЕЛІЗ



фотопроект
7 СЕКУНД



У неділю, 4 грудня, в Закарпатському музеї народної архітектури та побуту, в рамках проекту «7 секунд» відбулася виставка робіт ужгородського поета і фотохудожника Валентина Кузана.

Відображені на портретах діти – вихованці **громадської організації «Європейська школа»**, створеної для забезпечення тісної співпраці та обміну досвідом між закладами освіти України, Словаччини, Угорщини та Румунії.

Основна ідея проекту «7 секунд» – допомогти молодим людям повніше розкрити якості характеру, особливості своєї особистості, висловити себе в новому образі. Організатори виставки помітили: подібний досвід позитивно позначиться на розвитку лідерських здібностей учнів школи. На виставці були присутні самі вихованці «Європейської школи», їх батьки, педагоги, лідери громадської організації.



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА ШКОЛА"

Україна, Закарпатська область, 88000, м.Ужгород, вул.Швабська, 71 А, офіс 7

Тел.: +38(03122)3 40 67, 3 51 72, +38(050)372 34 22

WWW.EUROPEANSCHOOL.ORG.UA, NGO.EUROPEAN.SCHOOL@GMAIL.COM





Валентин Кузан: «Для мене найважливіше у фотографії – розкрити характери тих людей, яких я фотографую. Розкрити той потенціал, який вони несуть у собі. З кожним ми працювали індивідуально, незважаючи на те, що учасників проекту досить багато. Ми робили міні-фотосесії, приділяючи кожному 30-40 хвилин уваги, щоб виконати вкрай важливу психологічну частину роботи. Вони розкрилися і кадри вийшли дуже щирими. На них сутність людини не прихована за маскою сорому, страху перед фотографом і так далі.

Я дуже сподівався, що виставка дасть можливість батькам, які прийшли разом зі своїми дітьми, подивитися на них трохи по-новому. Мені здається, що кожен батько зникає до того, що його дитина – насамперед дитина. Про неї треба дбати, захищати від певного негативного впливу в соціумі і так далі. Одним словом – оберігати. Я думаю, що батьки тих дітей, які беруть участь в Європейській школі, і які мають безліч захоплень і різнобічні інтереси, повною мірою попрацювали над тим, щоб дати своїм спадкоємцям стимул працювати над собою і розвиватися у напрямках, які вони обрали. І все-таки, думаю, їм буде цікаво поглянути на своїх дітей збоку».



Було дуже цікаво почути історії цих хлопців і дівчат. Значення і глибину портретного образу Роберта Енінгі усвідомлюєш ще більше, коли дізнаєшся, що ця молода людина від народження була позбавлена можливості чути звуки навколишнього світу. Це не завадило йому навчитися говорити і стати одним з кращих учнів «Європейської школи».



Психолог проекту, керівник Європейської школи Симкович М.О.:

«Фотопроект «7 секунд» ми хотіли розкрити внутрішній потенціал кожної дитини, те індивідуальне, що притаманне окремій людині. На превеликий жаль, підлітки шукають собі ідеали серед інших, забуваючи, що кожен з них унікальний по-своєму. Із світлин на нас дивляться впевнені в собі, молоді, творчі, талановиті особистості. Впевнена, що Валентин Кузан зумів торкнутися глибинних струн дитячих душ та розкрив те, чого діти ще не зовсім усвідомлюють».





Виконавчий директор ГО «Європейська школа» Борис Чернявський: «Це

перша акція громадської організації «Європейська школа», яка була створена два місяці тому. Ми займаємося вихованням обдарованої молоді, вивченням системи європейських цінностей і так далі. Одним з напрямків є даний фотопроєкт. Його мета – дати можливість дітям відчути себе дорослими, лідерами. Одна з функцій лідерства – вміння передати свій внутрішній стан на фотографії. Вміння показати себе, створити певний образ, показати свій душевний стан. Для цього ми провели майстер-класи з фотографом Валентином Кузаном. Вилілося все це у формі невеликого фотопроєкту – виставки.



Тут представлені портрети 12-и дітей переважно з шести навчальних закладів Ужгорода, які працюють у проекті другий рік. Це учні першої, третьої, п'ятої, п'ятнадцятої шкіл, ліцею, технікуму, гімназії. Також на виставці представлені портрети викладачів і людей, які займають ключові позиції у вихованні цих дітей. Далі, у наступному році, цей проєкт будемо «тестувати» на першокурсниках. Якщо це вийде – у проєкту є майбутнє.

Дітей для проєкту відбирали за їх бажанням. Охочих було багато – близько 30 осіб. Пізніше для когось цей проєкт став більш пріоритетним, для когось – менше. Оскільки є нюанси – ми навчаємося в позаурочний час. У когось його



більше, у когось – менше. Будь-хто може заповнити резюме, відвідувати тренінги, іноземні мови, взяти участь у різного роду поїздках тощо. Ми всім пропонуємо співпрацю. У продовження даного проєкту в новому році ми плануємо видати фото-книгу, де будуть зібрані представлені на виставці роботи».

Відгуки батьків учнів «Європейської школи» про проєкт і представлені на виставці роботи були найбільш позитивними. Ми звернулися до них із запитанням: «Чи допомогли вам фотороботи Валентина Кузана відкрити в характері своїх дітей щось нове для себе?»

Тарас Русановський: «Звичайно! Фотосесія дуже цікава. Риси обличчя і душевний стан на фотографіях викликають дуже позитивні емоції. Мій син





OUR SCHOOL IS SPECIAL THANKS TO YOU...

дуже виріс і в моїх, і в своїх очах, само собою. Фотопортрети дуже хороші і відображають його внутрішній стан».

Наталія Енінгі: «Виставка мені дуже сподобалася. Фотограф зумів показати індивідуальність кожного учасника проекту. Психолог вдало підбрала цитати, вислови. Як мама, можу сказати тільки величезне спасибі фотографу та організаторам фотовиставки. Мій син – підліток, і часто я бачу в ньому багато непевності. А на фотографіях він дуже цілеспрямований».

Віктор Вамош: «Завжди цікаво подивитися на дитину очима іншої людини, художника, який «витягує» щось з нього, показує іншу сторону особистості, яку ми не бачимо як батьки. Тому що діти вдома завжди не такі, як у школі, серед друзів. Можливо, людині, яку вони мало знають, вони з більшою охотою покажуть те, що хотіли б показати, те, що насправді є в них. Фотографії дуже сподобалися».

На завершення заходу батьки та учні змогли отримати вподобані роботи в подарунок. Стіни виставкового залу швидко спорожніли.



Прес-служба ГО «Європейська школа»



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ЄВРОПЕЙСЬКА ШКОЛА"

Україна, Закарпатська область, 88000, м.Ужгород, вул.Швабська, 71 А, офіс 7

Тел.: +38(03122)3 40 67, 3 51 72, +38(050)372 34 22

WWW.EUROPEANSCHOOL.ORG.UA, NGO.EUROPEAN.SCHOOL@GMAIL.COM

